

До всички общински съветници за съгласие.
22.03.2024



До:
Г-н Димитър Николов
Кмет на Община Бургас
Г-н Манол Тодоров
Заместник-кмет на Община Бургас
Г-н Михаил Хаджиянев
Председател на Общинския съвет на Община Бургас



Варна, 20^{ти} Март 2024

ОТНОСНО: Предложение за оставане на Община Бургас в Алианс Българско Черноморие

Уважаеми г-н Николов,
Уважаеми г-н Тодоров,
Уважаеми г-н Хаджиянев,

В отговор на редица твърдения, публикувани наскоро в медиите, бихме искали да внесем яснота по отношение дейността на Алианс Българско Черноморие и настоятелно да Ви поканим, Община Бургас да остане член на сдружението.

Алиансът има за основна цел, чрез обединяване усилията на основните заинтересовани страни в туристическия сектор, включвайки частния бизнес, общини и Министерство на туризма, да работи по развиването и утвърждаването на силен туристически бранд на Българското Черноморие, по изготвянето и прилагането на маркетингова стратегия и кампания на основните емитиращи туристически пазари — Германия, Великобритания, Полша, Чехия, Израел и др., както и привличането на нови потенциални пазари. Основният фокус на дейността на Алианс Българско Черноморие е проактивното, въздействащо и ефективно популяризиране на дестинация Българско Черноморие като цяло.

След отправената от нас покана към страна на Министерство на туризма, получихме отговор, че то не може да участва като член на Алианс Българско Черноморие поради законови причини, но ще съдейства и оперативно, и финансово за осъществяване на маркетинговите дейности, предложени от Алианса. Получили сме подкрепа от Министерството при осъществяването на трите маркетингови обиколки, организирани от нас в Полша, Германия и Великобритания, а също така министерството изцяло се ангажира с организирането на пътуването до Израел, за чието осъществяване активно съдействахме.

До момента Алианс Българско Черноморие работи активно за популяризиране на дестинацията ни, като в сътрудничество с Министерството на туризма сме организирали:

- Съорганизиране на Българо-полски туристически форум във Варшава през май 2022 г.
- 4 маркетингови пътувания до Полша, Германия, Обединеното Кралство и активна подкрепа при организирането на пътуването до Израел, всяко от които включващо над 170 B2B срещи с локалните туристически представители в региона
- 3 последващи инфо тура по Черноморието ни за журналисти от съответните пазари, като журналистите посетиха най-атрактивните туристически обекти по цялото българско Черноморие, включително опознаване на повечето от най-

- големите ни летни курорти като: Албена, Златни пясъци, Св. Св. Константин и Елена, Обзор, Слънчев бряг, Несебър, Поморие и Созопол
- Сътрудничество по Маркетинговата програма на Министерство на туризма, стартирала през 2023 г.
 - Регулярни Информационни събития за професионалисти в туризма
 - Сътрудничество с Летище Берлин, Летище Франкфурт и Летище Краков в популяризирането на Българския Черноморски регион и др.

Плановете на Алианс Българско Черноморие за 2024 г. включват:

- Организиране на нови маркетингови обиколки до най-обещаващите ключови пазари - Германия и Полша, в различни градове, които да бъдат посетени в двете страни;
- Организиране на въздействащ медиен опознавателен тур за журналисти от Обединеното кралство като продължение на маркетинговото пътуване;
- Организиране на търговски опознавателни турове (Полша, в регион Гданск и Израел) с предвидени 5 нощувки по цялото крайбрежие на Черно море и организиране на B2B срещи.

Към момента в Алианса членуват 34 организации и ресурсът, с който сдружението оперира се формира изключително от членския им внос. Приобщаването на останалите Черноморски общини се оказва дълъг и съпътстван с много трудности процес, поради което членството на Община Бургас за нас е изключително ценно и винаги е било давано като пример за проактивност по отношение решаването на проблемите на туризма в региона.

Поради необходимостта от оптимизирано използване на ресурсите, оперативната работа на Алианса се извършва от единствения служител, работещ за сдружението-неговия Мениджър проекти и Маркетинг. Тъй като дейността включва и работата по сайта на Алианса, бихме искали да уточним, че раздела, представящ курортите по Черноморието ни е в процес на разработка и ще съдържа информация за всички курорти. Факта, че този раздел е бил видим като съдържание, преди да бъде завършена работата по него, е плод на техническа неволна грешка, за което се извиняваме и Ви информираме, че вече е коригиран.

Надяваме се и силно разчитаме на Вашата подкрепа към този ключов за успешното развитие на Българското Черноморие проект и очакваме Вашата обратна връзка, препоръки и коментари. Ако сметете за необходимо да представим Алианс Българско Черноморие и дейността му пред Общинския съвет, молим да ни уведомите и ние ще го направим.

С уважение,



Д-р Ф| Кванте

Председател на Управителния съвет
на Алианс Българско Черноморие

Изпълнителен директор на
Fraport Twin Star Airport Management



Г-жа М | Тодорова

Мениджър проекти и маркетинг
на Алианс Българско Черноморие